CORRECTION EXERCICE COMPLEMENTAIRE ACCORD DU PARTICIPE PASSE CM2

EXERCICE COMPLEMENTAIRE :

Léa est tombée (tomber). Léa et Léo sont tombés. (tomber)
Les infirmiéres sont arrivées. (arriver) L'infirmiére est arrivée. (arriver)
Pierre et Paul sont partis. (partir) Jules et Jim sont partis. (partir)
Pierre et Julie sont partis. (partir) M. Brolles est sorti. (sortir)

M. Brolles et Mme Rasplus sont sortis. (sortir)

Le livre est posé (poser) sur la table.

Les livres sont posés (poser) sur la table.

La lettre est posée (poser) sur la table.

Les lettres sont posées (poser) sur la table.

Jules est descendu (descendre) a la cave.

Maria est descendue (descendre) a la cave.

Jules et Ahmed sont descendus (descendre) a la cave.

Maria et Leila sont descendues (descendre) a la cave.



